



求爱失败 俄律师开枪 射杀5同事

供职于一家俄罗斯药品企业的一名律师追求女同事失败，借酒浇愁，7日开枪打死5名同事，打伤2人。

莫斯科联邦调查委员会说，这名律师当天携带两支霰弹枪，在办公室向同事开枪，包括他所追求的那名女性。

三名男同事和两名女同事当场中弹身亡，一名男同事和一名女同事受伤。枪手名为德米特里·维诺格拉多夫，30岁。俄通讯社援引一名警方人士的话报道，维诺格拉多夫求爱未果，连续5天喝得烂醉。7日上午大约10时，他手持两支霰弹枪，来到位于莫斯科市东北部一条大街上的办公室，用两支枪同时向同事射击。

维诺格拉多夫遭一名保安制伏，继而遭警方逮捕。

不满投诉 阿警察警局 枪杀前女友

阿根廷执法部门6日说，北部米西奥内斯省一名警员在警察局用猎枪打死他的前女友，缘由是那名女子投诉他骚扰。

伊瓜苏港镇警察局长克劳迪奥·吕特克告诉阿根廷媒体，这名警员名叫马里奥·穆加，现年44岁，事发后逃跑，随后被逮捕。

穆加和前女友几个月前分手，一名法官稍后发布禁令，限制穆加接近前女友。

阿根廷妇女维权团体说，这个南美国家针对女性的暴力事件数量呈上升趋势。法新社报道，阿根廷民间组织“相遇之家”说，今年上半年119名女性遭伴侣或前伴侣谋杀，另有50人遭遇这类暴力袭击，受重伤。 ■均据新华社

韩反对派阵营 联手对抗朴槿惠 总统选举将改“游戏规则”

韩国总统选举反对派阵营两大热门人选文在寅和安哲秀6日最终“牵手”，标志着反对派阵营正式联合对抗执政党总统候选人朴槿惠。

文在寅是韩国最大在野党民主统合党推出的总统候选人，安哲秀以无党派人士身份参选。双方阵营发言人说，两人6日达成协议，同意在25日候选人登记申请开始前实现联手。

文在寅现年59岁，民权活动家出身，2002年辅佐卢武铉竞选总统，步入政坛，继而在总统府担任多项职务，2007年至2008年任卢武铉最后一任青瓦台秘书室室长。

安哲秀50岁，医学博士，在信息技术领域有“韩国比尔·盖茨”之称，去年10月帮助反对派阵营推举的无党派候选人朴元淳赢得首尔市长选举，被视为韩国政坛“黑马”，受到年轻人追捧。

韩联社评述，两人联手将改变“游戏规则”，有望决定12月19日总统选举的命运。他们如今面对唯一竞争对手，即执政党新国家党总统候选人朴槿惠。

朴槿惠60岁，得到韩国保守派力挺，父亲是前总统朴正熙。如果当选，她将成为韩国历史上首名女总统。

朴槿惠阵营6日指认，文在寅和安哲秀联手是为赢得选举“闭门政治操纵”。

新国家党高级官员李惠勋（音译）说：“他们的联合讨论只是蒙蔽民众的政治秀，目的仅在于拉选票、赢得选举。”

■新华社供本报特稿

偷渡船孟加拉湾沉没 87人失踪

当地时间11月7日 一艘载有110名非法移民的船只翻沉

目前
获救 23人
失踪 87人
准备偷渡去马来西亚

失事地点在孟加拉国代格纳夫地区西南约30海里处

11月7日，在孟加拉国代格纳夫地区，沉船幸存者被孟加拉国边防警卫队救起后上岸。 新华社图

孟加拉国边防警卫队7日说，一艘载有110名非法移民的船只当天在孟加拉国东南部海域翻沉，目前有23人获救、87人下落不明。

孟加拉国边防警卫队官员哈桑告诉新华社记者，失事地点在孟加拉国代格纳夫地区西南约30海里处。得知

事故发生后，孟海军和边防警卫队人员迅速赶往现场，在当地渔民的协助下，救出了23人。这些幸存者说，他们准备偷渡去马来西亚。

10月28日，一艘偷渡船在代格纳夫地区沙普里岛西南约50海里处沉没，船上137人也准备偷渡到马来西亚，目前仍有122人失踪。

在孟加拉国，偷渡船只沉没事件时有发生。偷渡的目的地多为马来西亚、泰国等东南亚国家。 ■据新华社

中东两国拟购美制反导系统 美国国会或考虑批准 进一步向伊朗施压

美国国防部说，阿拉伯联合酋长国和卡塔尔寻求购买美制导弹防御系统，以抵御外来威胁。

下大单

美国国防部防务安全合作局5日晚在网站上发布这两个海湾国家打算购买末段高空区域防御系统(THAAD)的消息。

卡塔尔寻求购买两个火力单元，包括12辆发射车、150枚拦截导弹、部件以及培训和后勤保障，合同金额预计65亿美元。

阿联酋去年12月与美方签订初步订货合同，金额

为19.6亿美元；这次追加订货，包括48枚拦截导弹、9辆发射车和其他设备，总额11.35亿美元。

防务安全合作局5日向美国国会正式通报这两项军售计划。国会30天时间考虑是否批准。美联社分析，正式通报前，军售计划通常已由国会议员仔细审阅，否决事例不多见。

末段高空区域防御系统由美国洛克希德·马丁公司研制，用于拦截短程或中程弹道导弹。

防伊朗

末段高空区域防御系统是美国反导系统的一部分。美联社分析，美国向阿联酋和卡塔尔出售导弹，旨在深化与海湾国家在导弹防御层面的合作，

进一步向伊朗施加压力。美国指认伊朗核计划最终目的是制造核武器，同时忧虑伊朗发展弹道导弹。

防务安全合作局说，阿联酋和卡塔尔一直是维护中东地区“政治稳定和经济繁荣”的关键力量，向两国提供帮助有利于美国外交政策和国家安全。一些美方官员先前披露，美方打算最终使海湾国家反导系统与美方系统配合，防御伊朗导弹。

洛克希德·马丁公司8月说，沙特及其海湾阿拉伯国家合作委员会中的盟友对末段高空区域防御系统感兴趣。海合会由沙特、科威特、阿联酋、卡塔尔、巴林和阿曼组成。 ■新华社供本报特稿



11月6日，韩国民主统合党总统候选人文在寅(左)和无党派总统候选人安哲秀在出席会谈时握手。 新华社图